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学校名： UAG 付属語学学校 Centro Internacional de Idiomas（外国語センター） 

専攻：  スペイン語 

留学形態： 私費留学 

留学期間： 2009 年 2 月～2009 年 5 月  
 

●留学の動機 

なぜメキシコに留学しようと思いましたか？なぜ他のスペイン語圏ではなくメキシコを選びましたか？ 

大学時代にアメリカへ留学したときに知り合ったメキシコ人の友達ととても仲良くなり、メキシコに興味を持つ

ようになったからです。 

 

 

●留学前の準備期間 

留学を思い立ってから実際に現地に出発するまでどのくらいの準備期間が必要でしたか？ 

何度かメキシコに行った経験があったのと、メキシコに語学留学したこともあったので、大体のことは把握し

ていました。日本を出発する前の準備期間は 1 ヶ月もありませんでした。 

 

 

●スペイン語の勉強方法 

日本でスペイン語をどのようにして勉強しましたか？どの勉強方法が一番効果的だったと思いますか？ 

日本で在籍していた大学で第 2外国語としてスペイン語の授業を受けていただけでしたので、大学卒業後は

勉強をする機会が全くなくなりました。そのため、現地に来てから学んだことのほうが多いです。 

 

●情報収集方法 

どのようにして情報を得ましたか？  

周囲にはメキシコに関する情報が少なかったため、インターネットを主に活用し、語学学校を探しました。日

本語のホームページを検索するだけではほとんど情報を見つけることができませんでした。 

 

 

●現地の学校への問い合せ 

学校へはどんな手段で連絡を取りましたか？その際に困ったことはありましたか？それをどのように解決し

ましたか？ 

今の学校はメキシコで人伝いに知りました。直接学校へ行って資料をもらい、メールで学校と連絡を取りまし

た。 

 

●出願 

出願時にどのような書類をどこに提出しましたか？書類を準備する上で苦労したことはありましたか？それ

をどのように解決しましたか？出願から正式な許可書を受けとるまでに、どのくらい時間がかかりましたか？ 

出願に必要な書類は学校に言われたものを用意するだけで、特に問題はありませんでした。私は現地で学

校を決めたので、事前に書類は日本で用意はしませんでした。ただ、学校によってはどのような書類が必要

か言われないこともあったので、現地にいる日本人留学生に聞きました。 

 

●出願・入学資格 

現地で入学試験を受けましたか？どのような教科の試験を受けましたか？ 

スペイン語の筆記試験を受けました。 

 

●滞在許可の取得 
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申請時に提出を求められた書類にはどのようなものがありましたか？申請料はいくらでしたか？申請から取

得までどのくらいの日数がかかりましたか？ 

私の場合は、6 ヶ月以内の滞在のため入国時に申請・取得する観光ビザだけで十分で、他のビザを取得す

る必要は特にありませんでした。 

 

●保険・医療・予防接種 

どのような保険に入っていましたか？保険料はいくら払いましたか？留学先が指定した保険に入りました

か？日本でどのような予防接種を受けましたか？ 

海外保険には日本を出発する前に入りました。海外に行くときは必ず入ったほうがいいと思います。 

 

●学校生活 

現地の授業と日本の学校(大学)の授業の進め方に違いはありましたか？教授・先生の教え方や授業内容に

満足していましたか？ 

メキシコでは、他の語学学校に通っていたこともあったのですが、今の学校は自分に合っていると思います。

先生の教え方が分かりやすいのと、教材がよくできていると思います。先生方は、外国人にスペイン語を教

えることに慣れていますし、こちら側がどんな質問をしたいのかも察してくれます。今の授業はすごく居心地

がいいです。 

 

授業の準備はどのようにされましたか？予習・復習にどの程度時間をかけましたか？日本で学んだ語学力

は充分でしたか？ 

毎日その日の授業の復習をしてノートを整理するようにしています。分からないところや疑問点を見つけたら、

次の日の授業で先生に聞くようにしています。 

 

授業以外に勉強する際、どんな場所を利用しましたか？学校の施設は充実していましたか？ 

学校の図書館を利用しています。パソコンも使うことができるので、勉強をしたりインターネットを利用したりし

ています。 

 

試験はどのように行われましたか？試験対策はどのようにされましたか？ 

2 週間に 1度筆記試験やプレゼンテーション、レポートの提出がありますが、先生によって異なります。 

 

学校全体やクラスで、留学生の割合はどのくらいでしたか？留学生の中で、日本人の割合はどのくらいでし

たか？ 

この学校はクラスの大半が交換留学生でした。グアダラハラ自治大学が提携しているメキシコ国外の大学か

らの留学生がクラスの半分を占めています。私のクラスには、日本人は私のみでした。 

 

クラス外の活動（クラブ、サークルなど）に参加しましたか？どのような活動をしましたか？ 

授業は午前中で終わるので、午後は自由な時間があり、私はスポーツや音楽の活動に参加していました。

留学生用に用意されている午後の活動にはスポーツ活動は含まれていなかったので、自分で学校の人にい

ろいろ聞いて探しました。 

 

現地の学生とどのようにして交流を深めることができましたか？大変だったことはありましたか？ 

なかなか現地の学生と交流を図ることができていません。時間割が合わなかったり、交流の場を見つけたり

するのが難しいのが主な理由ですが、今は交流の機会を作ろうと挑戦しています。 

 

日本人留学生とどのように接していましたか？大変だったことはありましたか？ 

もともとメキシコには 1人で来たので、日本人留学生とはあまり面識がありませんでした。 

 

他国の留学生とどのように接していましたか？大変だったことはありましたか？指導教官とのやりとりで大変

だったことなどはありましたか？ 
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特に大変なことはありませんでした。ただ、他国の留学生とばかり過ごしていると英語での会話になるので、

私はスペイン語と英語の間での混乱が多々ありました。 

 

日本で得ていた情報と食い違っていたところはありましたか？ 

メキシコは初めてではなかったので特に感じたことはありませんでした。 

 

●宿泊施設 

到着後初めに選んだ宿泊施設は何でしたか？どのようにして宿泊施設を探しましたか？ 

メキシコに到着した時にはメキシコ人の友人の家に滞在していました。その後はホステルに移動したり、ホー

ムステイをしたりしていました。ホステルは、当時のクラスメートが紹介してくれました。また、ホームステイは

知り合いの人の紹介で見つけました。 

 

トラブルはありましたか？その際、どのように対処しましたか？ 

特にありませんでした。 

 

●現地の食事事情 

普段はどのように食事をされましたか？現地の食事・食材で苦労したことはありましたか？日本の食材を手

に入れることはできましたか？ 

ホームステイの時は食事付だったので、基本的に家で食べていました。ホステルでは短期滞在だったので、

外食をしていました。 

 

●留学費用・お金の送金方法・管理方法など 

学費(+諸経費)はいくらでしたか？またどのような支払方法が便利でしたか？ 

語学学校の学費は 4 週間コースで 370 米ドルでした。基本的に米ドルで支払うので、ペソの相場が上がって

いる時は米ドルで払う方が負担が少なくて済みます。クレジットカードでの支払いも可能ですが、日本円換算

では負担が大きくなる場合もあるので、その時々の為替相場の動向を見ながら支払い方法を判断した方が

よさそうです。 

 

学費以外の生活費(住居費、食費、光熱費、教養・娯楽費など)は、1 ヶ月または留学期間全体の金額を教え

てください。 

大体 15 万円くらいで 1 ヶ月間の学費と生活費を賄えると思います。平日は学校と家を往復するだけなので、

特にお金を使うこともありません。週末に他の地域に遊びに行ったりする場合などは、交通費、現地滞在費、

食事代、娯楽費などのため、平日よりも出費が多くなることもあると思います。 

 

お金をどのように管理していましたか？日本からの送金が必要な際、どのように送金してもらいましたか？ 

日本から持ってきた米ドルに加え、クレジットカードを使ってATMからペソを引き出していました。日本で事前

に海外キャッシュカードを作ってきた方が便利だと思います。メキシコでは、観光ビザ保持者が現地で銀行口

座を開くのは簡単ではないし、口座の種類によってはお金も余計にかかることもあるので、事前に海外対応

の口座を日本で作ってくるのが最も便利だと思います。私はそのような口座を開設してこなかったので、次回

は必ずそうしようと思います。 

 

●医療 

現地で病院にかかられたことはありますか？大学内の医務室や付属病院で医療サービスを受けることは可

能でしたか？ 

現地では病院にかかることはありませんでした。 

 

 

●現地での各種相談先／支援組織 

相談先の案内は事前に知らされていましたか？学校内・学校外で問題があったとき、誰に相談しましたか？
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住居などについて支援を受けられるような学生互助会（自治会）などはありましたか？その支援を受けました

か？ 

特にありませんでした。 

 

●治安 

現地の危険地帯情報をどのようにして収集しましたか？現地でどのような防犯対策をしていましたか？盗難

などを含む犯罪に巻き込まれたことはありましたか？その際どのように対処しましたか？ 

なるべく大金は持ち歩かないようにしていました。お金も必要最低限の額のみ手元に置くようにして、なくなっ

たら銀行から引き出すようにしていました。また、ホームステイ先でも、何かあった時に家族の人と気まずくな

りたくなかったので貴重品は鍵のかかるところに保管するようにしていました。 

グアダラハラは大きな都市ですが、割と治安がいいのであまり危険に思うことはありませんでした。ただ、ど

んなに安全そうに見えても、夜は十分な注意が必要です。夜遅くに 1 人で出歩かないなど、基本的なことは

必ず忘れないようにしています。 

あとは、観光客だと思われて盗難などに巻き込まれることもあるかもしれないので、服装なども日本と同じ感

覚でないほうが無難だと思います。私の周りでは盗難事件などは聞いたことはありませんが、常に気をつけ

ておくことが必要だと感じました。 

 

●通信関連 

パソコン、携帯電話、インターネットなどの現地での利用はいかがでしたか？ 

インターネットは、ネットカフェや学校で主に使っていました。携帯電話はメキシコで買ったものを使っていまし

た。 

 

●帰国後の進路 

現在の所属をお知らせ下さい。 

念願だったメキシコ留学のために、仕事を辞めて日本を発ちました。 

 

あなたの留学経験は現在の仕事・学業にどのようにいかされていますか？ 

なかなか日本でスペイン語を使う仕事を見つけるのが難しいのですが、日本でスペイン語を使った仕事につ

くか、もしくはメキシコで仕事ができればと思っています。 

 

●後輩へのアドバイス 

これまでの留学準備と留学生活を振り返って、「日本にいる間にしておけば良かった」と思うことはあります

か？ 

スペイン語を日本で少しでも多く勉強しておけばよかったとよく思います。また、日本の文化や歴史などの本

を持ってくるべきだったと思います。現地でメキシコ人に日本について聞かれても答えられなかったり、文化

の意味など説明できなかったりすることがありました。メキシコ人は日本についてよい印象を持っている人が

多いと思います。 

 

留学生活を送る際の注意点と、これから留学を考えている後輩への助言をお願いいたします。 

メキシコにはすごく感じがよくて親切な人が多いので、少しでもメキシコに興味があるなら一度メキシコに行っ

てみることをお勧めします。日本でのメキシコの情報などは、まだまだ少ないと思います。行ったことのないメ

キシコのことを想像するのは難しいと思いますが、メキシコは文化や料理なども土地によって違ったり、歴史

もすごく興味深かったりと、独特な雰囲気を持っていて魅力的です。文化、人、料理、歴史、建物や美術、音

楽など、メキシコで何かひとつでも自分の興味をかき立てるものがあれば、きっとメキシコでの留学を楽しめ

ることと思います。 
 


